
 
 

 

ANUNŢ (pentru 2 publicații economice și/sau financiare de largă răspândire, precum și pe cel puțin o 

platformă sau un site de recutare de resurse umane cu mare vizibilitate la nivel național) 

 

 

Secretariatul General al Guvernului, în calitate de Autoritate publică tutelară, anunţă declanșarea 

procedurii de recrutare și selecție pentru 5 (cinci) poziții de membru în Consiliul de Administrație al 

Societății pentru Servicii de Mentenanță a Rețelei Electrice de Transport Smart S.A., în conformitate 

cu prevederile O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice, cu 

modificările şi completările ulterioare și H.G. 639/2023. 

 

Criteriile de selecție sunt competențe și trăsături necesare candidaților pentru a putea îndeplini cu 

succes rolul care le-a fost atribuit; aceste criterii sunt grupate în următoarele grupe: competențe 

specifice sectorului de activitate al întreprinderii publice, competențe de importanță strategică, 

competențe de guvernanță corporativă, competențe sociale și personale, experiență pe plan local și 

internațional, trăsături specifice postului, alinierea cu scrisoarea de așteptări. Modalitatea de evaluare: 

observarea și analiza reacțiilor, comportamentelor și a răspunsurilor candidaților prin raportare la 

profilul candidatului.  

 

Constituie un avantaj în procesul de selecție: absolvirea de studii de master, doctorat, MBA sau 

postuniversitare, experienţă în relaţia cu autorităţile publice, autorităţile de reglementare şi 

supraveghere din domeniul de activitate ale societății, experiență în realizarea unor investiții sau 

proiecte în domeniul de activitate al societății, experiență în comunicarea şi relaţia cu investitorii, 

experienţă în formarea, coordonarea şi dezvoltarea echipelor/colectivelor de personal şi planificarea 

succesiunii în cadrul acestora, experienţă în domeniul audit, economic, contabilitate, financiar sau 

juridic, managementul riscului, experiență în domeniul energetic, experiență în relația cu instituțiile 

europene. 

 

Condițiile de participare, etapele și planificarea procesului de selecție, precum și conținutul dosarului 

de candidatură sunt prezentate în detaliu pe site-ul SGG (https://sgg.gov.ro/), precum și pe site-ul 

Societății (https://smart-sa.ro/). 

 

Dosarele de candidatură vor fi în mod obligatoriu depuse până la data de ________________, atât pe 

suport de hârtie cât și în format electronic așa cum este descris în anunțul detaliat postat la adresele 

anterior menționate. 

https://sgg.gov.ro/
https://smart-sa.ro/

